I вариант
1) Алфавит — это:
а)    все буквы;
б)    звуки и буквы;
в)    буквы, расположенные в определённой последовательности.
Запишите слова в алфавитном порядке: кукушка , избушка, весёлый, корова,добрый,игра,луна,высокий.    __________________________________________________________________________________________________________________________
2) Количество слогов в слове зависит от:
а)    количества букв;
б)    количества гласных;
в)    количества согласных.
 3) Слова произносятся:
а)    по буквам;
б)    по слогам;
в)    по несколько букв.
Слова  касса,коллектив поделите на слоги для переноса.
_______________________________________________________________________________________________________________________
4) Подберите антоним к слову высокий.
а)    маленький;
б)    низкий;
в)    стройный.
Запишите пару слов, противоположных по значению._______________________________________________________________________________________________________________
 
II вариант
1) Ударных слогов в слове может быть:
а)   сколько угодно;
б)   один;
в)    два.
Запишите слово и определите в нём ударение.__________________________________________________________
2) Укажите слово, в котором количество гласных звуков меньше количества согласных.
а)    нора;
б)    группа;
в)    окунь.
[bookmark: _GoBack]Подберите и запишите слово, в котором количество согласных звуков меньше количества гласных.__________________________________________
3) Какое слово нельзя перенести?
а)    два;
б)    четыре;
в)    восемь.
Слово чайка поделите на слоги для переноса.______________________________________________________
4) К слову тишина подберите синонимы:
а)    Спокойствие;
б)    молчание;
в)    шум.

